



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-EPHESIANS-005

以弗所书 2:1-2

查克 史密斯牧师主讲

题目：罪恶的本质

亲爱的听眾朋友，您好，弟兄姐妹，平安。在今天的节目中，我们仍旧查考新约以弗所书。这次我们来研读第二章的第 1 和第 2 节。

以弗所书第二章 1 节，保罗说：『你们』。现在请留意，保罗接着说：『他叫你们活过来。』

『他叫你们活过来』，这几个字在英文圣经里是用斜体字来书写，这表示这些字是由翻译的人加上去的。他们在这里并没有将原本希腊文的意思表明出来。译者在第五节的时候，有将希腊文的字意写明出来，但是在这章一开始的部份，他们却没有把希腊文的意思写明出来。因此他们将『他叫你们活过来』这几个字用斜体字写出，表示这是另外附加上的字句，在原来希腊文的版本上没有这几个字。

「你们」，很明显这件事有些沉重。保罗必须告诉你们的事，因此，他们需要先作好预备，使他们在听到保罗所要说的之前有心里准备。而在这一刻，保罗所将要说的是：

以弗所书第二章 1 节：『你们死在过犯罪恶之中，』

在创世纪第二章十七节里，神告诉亚当：『你吃的日子必定死。』这里说到的是在伊甸园里被禁止吃那棵树的果子。神所说的是属灵的死亡，这是对神的觉醒，与神之间的相交，或是说人与神之间应该有的合一团契的关系，这种关系都终止了。因为神是个灵，拜祂的要用心灵和诚实来拜祂。当人违背了神的命令之后，就在人选择过犯的那一刻，神与人之间的关系就被终止了。因此「你们必定死」，这是因为你的罪恶过犯所造成的结果。

在希腊文中对罪这个字「hamartia」是一个有「错失」意思的字。英文的「罪」这个字是来自于「错失」这个字的字根。事实上，它是来自于英国一个射箭的游戏。他们会在一根杆子上放一个铁圈，每一个人会拿着他箭袋的箭，轮流射向那个铁圈，可能有五个人一起参加比赛，他们每个人都有十支箭，他们会一个接一个地射出他们的箭，要试着穿过竿子上的铁圈。现在，如果一个人错过了那个铁圈，那么他就被称为一个「sinner」翻译出来就是罪人，表示你错过了目标的意思。那么，他就要请其余的人们喝酒，他是一个错失的人，他错过了目标心。

现在，藉着这个字的字根，表明出什么是真实的，就算是你不想要成为一个目标错失者，你还是有可能成为这样的人。也很可能你已经非常尽力去射穿目标，但无论如何努力想要射中目标，我们当中没有任何人可以真正射中神对人们要求的标的。我们全都犯了罪，错失了标的，并且亏缺了神的荣耀。而有些人可能是离目标比较靠近，但仍然是错失准心的。

如果我们决定去航行，但在经过海峡的中途，我们的船有裂缝漏水了，它开始往下沈，而当中有些人不会游泳，其他有些人则是刚学会游泳的新手，他们游了几呎之后，就开始往下沈。有些人则是很会游泳的人，他们可以在沈下去之前可以游上一两公里。在那里可能也有一位游泳马拉松的选手，他很可能在离岸边不到一英哩的地方沈下去。

现在，你们都有所亏欠，没有人到达对岸。这就是神对我们所说的，你可能比别人更靠近目的，但是我全都亏欠了神的荣耀。我们都是错失目标者，都是罪人。在罗马书三章十节说：「没有义人，连一个也没有。」我们靠自己，没有一个人能够达到目标。

神为你设立的标的是完美。在马太福音五章四十八节说：『所以你们要完全，像你们的天父完全一样。』然而，圣经也说，你们没有一个人是完全的。现在你们对这个说法同意吗？如果你不同意，你的妻子会同意的。我们都曾犯过罪，我们所有人都错失的标的。甚至是我们尽了最大的努力想要射中目标，我们都还是亏缺了神的荣耀。结果呢，我们的灵魂是有罪的，它必定会死亡。罪的工价就是死亡，因此我们与圣洁的神失去了相交和连系。

以弗所书第二章 1 节：『你们死在过犯罪恶之中，』

第 2 节说：『那时，你们在其中行事为人，随从今世的风俗，』

在这里的「行事为人」在希腊文里，是一个应该被翻译为「漫步，曲折的路线」的字。这是说，当你见到一个人前行着，你会假设他心中有一个目的地要去。但如果你看到一个人在漫步，那么你会有一个印象，就是他是漫无目的地四处走走，到处逛逛。因此保罗在这里使用的是希腊文的「漫步」这个字，它的翻译是「行事为人」。你过去只是在生命的过程中漫步，到处閒逛。这是说，你没有真正永恒的目的。

的地要去。你并没有要去到某一个地方，你只是在世界上存在着。在你的生命里，没有什么真正存在的目的。过去，你只是随着这个世界的习俗而过活。「风俗」这个字在希腊文的意思是风向标，是随着风的吹向而转动，它的方向就使你跟着转动，也是你要去行进的方向。因此，你只在这个世界上随波逐流。什么是现在的流行时尚，什么是现在的风潮，我就在那里，跟随着这个世界走。就是每个人跟着一起做，一起走。

小时候，我总是习惯问我的母亲，可不可以去某一个地方，做某一件事。如果她说：「不，儿子，你不可以去。」我会说：「妈妈，为什么不能，每个人都要去的，每个人都在做这件事。」而她总是说：「儿子，每个人是不是在做这件事，并没有使这件事的性质有什么改变。如果每个人都跳进火坑里，你也要跟着跳进去吗？身为一个基督徒，你必须要学会去抗拒现在潮流的事。任何死亡都会在水面上载浮载沈着，只有活的鱼才会抵挡水流。」我为了自己可以从我的母亲那里，得到如此好的、敬虔的劝诫，而感谢神。

过去，我们只是跟随着世界的风俗习惯，这个世界的风向标。它随时改变就像是到处漫步一样。盲目跟随着群众，跟随着这个世界的风俗习惯，跟随着潮流。

但是，保罗接着给我们一个极好的洞见，那就是这个世界的风俗和潮流，不是从别的，而真的是从撒但而来的。

以弗所书第二章 2 节说：『顺服空中掌权者的首领，就是现今在悖逆之子心中运行的邪灵。』

在历史上曾经有一段时间，人们质疑世界是由撒但在控制着背后的风潮的这个事实。我想现在这种挑战质疑已经不多见了。当我们看到这个世界的风俗，看到人们如何行事为人，看到最近的摇滚明星，这些流行的偶像，他们都变得相当明显可见，他们的冷酷，以及他们所带出来的邪恶，是受到捆绑、束縛的。

在哥本哈根，我们看到满城的海报，这些海报上有一个年轻人，血流满身，缠着锁炼，用很大的字体写着：「无处可逃」。这是对今天欧洲的年轻人资讯。没有地方可以逃脱。到处都是界限，这个世界已经沈到谷底，人们无处可逃；这是今天这个世界所给的资讯。

在希伯来书二章第三节，保罗说：「我们若忽略这么大的救恩，怎能逃罪呢？」感谢神，我们可以逃离出来，藉着耶稣基督已经为我们预备了一条出路，这是祂赐给我们荣耀的救恩。但是在基督之外，「无处可逃」这个讯息是真实的。对于那些拒绝基督的人来说，这个资讯是真实的，他们是无处可逃。撒但在这个世界潮流背后，这些趋势、方向，指挥这些破坏的事件，我们见到在社会里各样的破坏和损害的力量。不断增加的道德败坏，增加的色情文化，对堕胎以及同性恋的接受；以及我们见到各样的潮等等，撒但隐藏在他们背后，指挥着这个世界，要将它引向地

狱。我们过去曾经跟随着世界的风俗，死在过犯罪恶当中，我们跟随着撒但向这个世界设下的趋势，而以一个毫无目的地方式活着。一个离开耶稣基督的人，他的景像是多么的悲哀和悲惨！

对我来说，很有意思的是，人们是多么时常地畏惧神的旨意。在跟随着神的旨意行事之后，我不能明白为什么许多人总是会畏惧神的旨意。但是撒但在人们的心里，对神的本质说了许多谎言，所以使得人们如此畏惧将自己的生命交给神。

我小时候，在教会里长大，许多时候我总是听到人们说：「你说不想做某些事的话，你最好小心一点，因为这些事正是神要你去做的，你会被逮到的。」而神对我们来说，就是那个随时会来逮捕我们的人。你说你不想做某些事，好，你等着吧！当你将自己的生命交给神的那一刻，祂就会叫你去那些你不愿意去做的事。那时我很害怕将自己的生命交托给神。有这么多的事，是我不想去做的。我实在害怕神会突然开始，叫我去做那些我曾经说过，绝对不去做，而且讨厌去做的事。

如果我的儿子来对我说：「爸爸，你知道的，我已经想过了，我真的有一个好的人生，你总是保护我，使我有房子可住，桌上总是有饮食，我总是有衣服穿；而我真的对你给我的一切很感激，以及你为我所做，一切的事。爸爸，为了表达我的感激，我想过了，我今天要来和你在一起，你叫我做的任何事情，我都会为你去做。爸爸，我会去做任何你想要我去做的事。」现在，身为父亲，你觉得那一刻我会怎么想呢？「好啊！这个孩子总算是被我逮到了。哼，我要让他度过最糟糕的一天，让他去后院除草。」我会说：「很好，开始去后院，除草机就在那里，当你做完之后，再把垃圾桶洗干净。」你以为我会打算派他做房子里那些最肮脏，可悲的工作吗？嗯，如果你认为我会这样想，那么你对我并不瞭解。我告诉你，如果我其中一个儿子来跟我说这样的话，我会感到震惊。但这是喜乐的惊讶，我会使这一天成为他生命中最美好的一天。这是他想要与爸爸分享的日子，嗯，我们可以到海边去，在那里消磨一些时间，然后或许我们可以在下午的时候去滑水，我会去找一些事，是我们真的乐在其中的事来做。我会因为他要做一些事来取悦我而感到欣喜。我会使这天成为美好的一天。

你认为我们在天上的父亲与我有何任何区别吗？你以为当你最终来到神的面前说：「父神啊，我真的明白你是对我好的，你为我做了这么多了事。你是如此多地祝福我，今天，我会去做任何你要我去做的事。父啊，我要将自己的生命委身给你。」然后，我们就总是有个印象，神会预备这些最肮脏，令人厌恶的，我们曾经说过，自己绝对不做事，天父会对我们说：「好，那你现在开始去做那些事吧！」而神会在我们的身上，放下一些沈重的任务，因为我们将自己交托在祂的旨意底下吗？并非如此。你不认识天上的父神。你对神有错误和褻渎不敬的观念。神乐意与你一同度过喜悦的一天。当神见到你开心和喜乐的时候，祂就欢喜快乐的。神要见到你在基督里各样事物都丰盛。

然而，从另一方面来说，耶稣在约翰福音第十章第十节说到：『盗贼来、无非要偷窃、杀害、毁坏。』撒但对你的目的，是要毁坏你，因此当牠在引领这个世界的潮流的时候，这是一个毁败的竞赛。这是导致世界毁败的原因。然而，人们却是盲目地跟随撒但。他们不会担忧、思考：「以后再告诉我这些事吧。我现在过得太好了，没有心思去想着这些事，现在潮流正在流行这个。」他们似乎对于自己屈服并跟随撒但的心意，没有什么反感和不适的感觉，然而撒但却是将他们引向最终的灭亡。当你对他们讲太多，他们会说：「嗯，当我快死了，躺在床上，或许我会考虑，将我的生命归向神。但是现在不行，现在我太忙了，我过得太开心了。我不想现在将自己的生命交给神。」对于人们认为要将自己的生命降服在神的旨意之下，以上的这种想法是多么错误的观念。

当一个人开始顺从神的旨意之后，他就会发现，如同耶稣所说的『我的神啊，我乐意照你的旨意行。』这会成为我们生命中的喜乐和振奋。其他人们对我们却不能瞭解，因为他们不知道这里面有怎样的感受。他们说：「朋友，你是说你在每周日晚上时候去教会，你还去听查圣经吗？」他们不知道，当我们在敬拜神的时，有主临在的喜乐。他们也不知道我们向神唱出我们的爱和赞赞以及感恩的感受。还有，当主以祂的真理来牧养我们的心灵，以及祂开始真实地向我们说话，他们都不能真正明白到神的话语是如何地牧养我们的心灵。因此，从外面来看，人们不能明白，但是一旦我们进入了与神相交的处境，经验到神同在的喜乐，我们就可以明白这是怎么一回事。这是全然的愉悦和喜乐，与属神的人相聚，一同去经历神的爱与神的大家庭中的爱是怎样美好的事。神的真理所带来的温暖，同时為我们的心灵作了美好的见证。

好了，听眾朋友，弟兄姐妹，这次的经文查考到这里。下次，我们继续分享以弗所书，请准时收听今日灵粮节目。

愿神祝福你，愿在这一星期里，神在你的生命里工作，使你成为祂能够使用的工具，为祂的名带来荣耀。奉主耶稣基督的名求，阿们！